

СПбГУ

## ПРОТОКОЛ

совещания и.о. заместителя декана физического факультета

с представителями обучающихся физического факультета

05.10.2022

№44/12-02-36

Председательствующий – А.В.Титов, и.о. заместителя декана Физического факультета

Секретарь – Е.В.Нарышкина, секретарь руководителя, Отдел обеспечения деятельности руководителей учебно-научных подразделений, Организационное управление, Ректорат СПбГУ

Присутствовали:

обучающийся 2 курса аспирантуры	А.В.Бардакова
обучающийся 4 курса бакалавриата, член студенческого совета	М.А.Гасилов
обучающийся 3 курса бакалавриата	А.А.Гонзов
обучающийся 2 курса магистратуры	Д.А.Давлетбаева
обучающийся 3 курса бакалавриата, член студенческого совета	И.К.Иванов
доцент кафедры общей физики 2, заместитель декана по молодежной политике	А.Н.Подсевальникова
обучающийся 2 курса бакалавриата	А.М.Спарелуп
обучающийся 3 курса бакалавриата, член студенческого совета	П.П.Теслина

Повестка дня:

1. О проблемах, возникших при организации учебного процесса.
2. О частичной мобилизации в Российской Федерации.
3. Об обязанности обучающихся по оплате проживания в общежитиях.

---

1. О проблемах, возникших при организации учебного процесса

---

А.В.Титов, М.А.Гасилов

Обсуждён вопрос организации учебного процесса с 29.09.2022 г. по 05.10.2022 г.

Присутствующие на встрече сообщили о том, что в обсуждаемый период времени со стороны обучающихся информации о проблемах не поступало.

1.1. Продолжить взаимодействие со студенческим советом в сложившемся формате. Своевременно информировать обо всех проблемах, возникающих при осуществлении образовательного процесса.

## 2. О частичной мобилизации в Российской Федерации

---

А.В.Титов

А.В.Титов проинформировал всех присутствующих, что даны разъяснения о категориях граждан Российской Федерации, которые будут подлежать частичной мобилизации на основании подписанного Президентом Российской Федерации Указа. С учетом вопросов, поступающих в адрес проректора по безопасности и касающихся призыва на военную службу аспирантов СПбГУ, необходимо отметить, что на основании нормативных документов каждому аспиранту, предоставившему в Военно-учетный стол СПбГУ сведения о постановке на воинский учет в Военном комиссариате по месту регистрации либо по месту пребывания, предоставляется право на отсрочку от призыва на военную службу во время мобилизации и в военное время. Еще в воскресенье, 02.10.2022, каждый аспирант, ранее сообщивший в Военно-учетный стол СПбГУ о наличии военного билета, получил уведомление на адрес корпоративной электронной почты о возможности получения в Военно-учетном столе СПбГУ справки, подтверждающей право на предоставление отсрочки от призыва на военную службу в период мобилизации и военное время. Выдача справок аспирантам, не состоящим на воинском учете, будет осуществлена после предоставления в Военно-учетный стол СПбГУ оригинала военного билета.

В случае возникновения сомнений в правомерности направления повестки в связи с призывом на военную службу по мобилизации необходимо незамедлительно связаться с работниками Военно-учетного стола СПбГУ.

А.В.Титов обратил внимание на необходимость получения сведений только из официальных источников информации. Специальный раздел, посвященный вопросам частичной мобилизации, также создан на портале СПбГУ.

2.1. Принять информацию к сведению.

## 3. Об обязанности обучающихся по оплате проживания в общежитиях

---

А.В.Титов

А.В.Титов проинформировал всех присутствующих, что в соответствии с п. 4.3 договора найма специализированного жилого помещения в общежитии СПбГУ «плата за пользование жилым помещением и коммунальные услуги осуществляется авансом за 6

месяцев». Нарушение обучающимися установленных договором найма сроков оплаты приводит к накоплению дебиторской задолженности.

3.1. Проинформировать обучающихся об обязанности по оплате проживания в общежитиях Университета.

Председательствующий

  


А.В.Титов

Секретарь

Е.В.Нарышкина